E= Aufbauanleitung

Building Instructions
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notice de montage

montagehandleiding

ii

Montagevejledning

Instrucciones de construccion

Istruzioni per il montaggio

I =

Montazni navod

B= Navodila za sestavljanje



Bitte bewahren Sie die Anleitung und den Garantieschein
zur Seriennummer auf.

Vernichten Sie diese erst nach Ablauf der Garantiezeit.
Eventuelle Beanstandungen kénnen mithilfe der Stuckliste

einfacher zugeordnet werden.

= Nicht im Lieferumfang enthalten
EI= Not included

H EnNon comprises dans la livraison
= Niet bijgeleverd

1 - Lange muss ermittelt und zugesagt werden
] Length must be determined and sawn
Bl longueur doit étre déterminée et sciée

== De lengte moet worden bepaald en worden gezaagd

2 B \icht gebraucht
Bl Not needed
BN Pas nécessaire
== Niet nodig

3 it Zubehor
B With accessories
BB Avec accessoires
== Met toebehoren

4 B Cigiert voriibergehend
B Fixed temporarily
in Temporairement fixe
== Tijdelijk vast

5 ™ pcstand vom Haus
] Inventory of the house
B B inventaire de la maison

= Inventaris von het huis

Beigelegte Dokumente

* Informationsheft

» Garantieschein zur Seriennummer

* Typenschild inkl. Warnhinweise (Sauna)

» ggf. Zubehor-Anleitungen in externen Paketen

= No forman parte del suministro
B W Non incluso
Bl \V cené neni zahruto

Ikke inkluderet
- i vkljuéeno v obseg dobave

ElLa longitud debe ser determinada y aserrada
[0 I lunghezza deve essere determinata e segata
B Délka musi byt uréena a roziezana

Leengden skal bestemmes og saves

i Dolociti je treba dolZino in jo odrezati po velikosti.

E= No es necesario
B Non necessario
Bl Neni nutna

Ikke ngdvendigt

i Ne uporablja se

= Con accesorios
BB con accessori
Bwis prislusenstvim
Med tilbehar
B 7 dodatki

= Temporalmente fijo

[} | Temporaneamente fisso
Bl Docasné pevny
Midlertidigt rettet

B 72¢asn0 popravi

= Inventario de la casa
B B inventario della casa
Bl Inventat domu
Inventar af huset

™= Inventarizacija hise



E Vergleichen Sie zuerst die Material-liste mit
Ihrem Paketinhalt! Bitte haben Sie Verstandnis,
dass Beanstandungen nur im nicht aufgebauten
Zustand bearbeitet werden kénnen!

First compare the list of materials with
your package contents! Please understand that
complaints can be processed in the non-built
status only!

.:I Commencez par comparer la liste du
matériel avec le contenu de votre paquet! Sachez
que nous traitons uniquement les réclamations
concernant le matériel a I'état non monté!

= Vergelijk eerst de lijst van materialen met
de inhoud van uw pakket! Reclamaties kunnen
alleen in behandeling worden genomen zolang
de onderdelen nog niet zijn gemonteerd!

Start med at kontrollere materialelisten
med indholdet af den leverede pakke! Vi gor
venligst opmeerksom pa at reklamationer kun
kan behandles for materialer som ikke er blevet
bearbejdet!

E En primer lugar, compare la lista de
material con el contenido del paquete. Rogamos
entienda que las reclamaciones solo pueden ser

tramitadas antes de montar el objeto!

l] Confrontate questa distinta materiali prima
con il contenuto del pacchetto! Vi preghiamo di
comprendere che eventuali reclami possono
essere accolti solo prima del montaggio!

: Nejprve prekontrolujte obsah baleni podle
materialového listu! Méjte pochopeni pro to, Ze
pfipadnou reklamaci se muzeme zabyvat pouze
tehdy, kdyz dily nebudou smontované! Za pomoci
tohoto seznamu muzete jednotlivé dily pfifadit k
montaznimu navodu.

E Najprej primerjajte seznam materialov z
vsebino vaSega paketa! Upostevajte, da lahko
pritoZzbe obravnavamo le v nesestavljenem stanju!
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E Ubersicht = overzicht .] sondaggio
Overview undersggelse : prehled
.] enquéte estudio E Pregled
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E Einbau Tur

-
P&\ |nstallation door

.] Porte d‘installation

= Installatie deur
Installationsdgr
Puerta de instalacion

l] Porta di installazione

: Montazni dvere
E Vgradna vrata
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- Vorsicht!
= Voorzichtig!
&l Attention!
.:l Attention!
Cuidado!
.] Occhio!
E Pozor!

E Opozorilo!

02

10x

@4 mm 4,5%80
/ g
/
Y







10x

@3 mm I §4,5x80

SESSSSS

10x

@3 mm 4,5%80
/ g
7
Y







Installationsglasdgr

- Einbau Glastur E Montaje de la puerta de cristal

m Installation of glass door I:I Installazione portello di vetro

I:I Montage porte en verre E Sauna Instalace dvefe I@I
= Montage van de glazen deur i Vgradnja steklenih vrat

Tur in den Rahmen legen

Put the door in the frame
Mettez la porte dans le cadre
Plaats de deur in het frame
Seet dgren i rammen

Pon la puerta en el marco
Metti la porta nel telaio

Vlozte dvefe do ramu

Na=Riri-1 N

Vrata namestite v okvir

Tir im Rahmen ausrichten

Center the door in the frame

Aligner la porte dans le cadre

Lijn de deur in het frame uit

Juster dgren i rammen

Alinea la puerta en el marco
Allinea la porta nella cornice

Zarovnejte dvefe do ramu

EPCHGISEN

Poravnajte vrata v okvir



- Einbau Glastur

E Installation of glass door
l:l Montage porte en verre

= Montage van de glazen deur

Installationsglasdgr

E Montaje de la puerta de cristal
l] Installazione portello di vetro

E Sauna Instalace dvefe

i Vgradnja steklenih vrat




- Einbau Glastur

Installation of glass door

I:I Montage porte en verre

= Montage van de glazen deur

Installationsglasder

10

Montaje de la puerta de cristal

I:I Installazione portello di vetro

E Sauna Instalace dvere @
i Vgradnja steklenih vrat

ol ad 4
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-Alle Verstell-Excenter miissen in der Glasscheibe die gleiche Grundstellung haben

Yy

All adjustable eccentrics must have the same basic adjustment in the glass panel

I:I Tous les excentreurs de positionnement doivent avoir la méme position de base dans la vitre

=Alle excentrische verstelelementen moeten in dezelfde stand in de glasplaat worden geplaatst

AIIe justeringsexcentricer skal have samme grundlaeggende position i glasruden

Todos los excéntricos regulables tienen que tener la misma posicion base en la hoja de cristal *
I:I Tutti gli eccentrici di regolazione devono avere la stessa posizione base nella lastra di vetro -

E Sechny nastavovaci podivini musi mit stejny zakladni polohy ve skle

i Vsi nastavitveni ekscentri morajo imeti enak osnovni polozaj v steklu.
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! Einbau Glastur

E Installation of glass door
l:l Montage porte en verre

= Montage van de glazen deur

Installationsglasdgr

E Montaje de la puerta de cristal
l] Installazione portello di vetro

E Sauna Instalace dvefe

i Vgradnja steklenih vrat




- Einbau Glastir E Montaje de la puerta de cristal

nstallation of glass door .:I Installazione portello di vetro
I:I Montage porte en verre E Sauna Instalace dvere @
= Montage van de glazen deur E Vgradnja steklenih vrat

Installationsglasder

Alle Verstell-Excenter missen in der Todos los excéntricos regulables tienen que tener

Glasscheibe die gleiche Grundstellung haben la misma posicién base en la hoja de cristal

W
/\

All adjustable eccentrics must have the Tutti gli eccentrici di regolazione devono avere

same basic adjustment in the glass panel la stessa posizione base nella lastra di vetro
Tous les excentreurs de positionnement doivent Sechny nastavovaci podivin( musi mit stejny

avoir la méme position de base dans la vitre zakladni polohy ve skle

i 02 H

Alle excentrische verstelelementen moeten in Vsi nastavitveni ekscentri morajo imeti
dezelfde stand in de glasplaat worden geplaatst imeti enak osnovni polozaj v steklu

Alle justeringsexcentricer skal have samme

u ll S

grundlaeggende position i glasruden
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E Kabeldurchfiihrung = implementatie voor de kabel

Sz I
implementation for the cable - Kabelforskruning
.] mise en ceuvre pour le cable implementacion para el cable

1o
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.] implementazione per il cavo

E provedeni kabelu

E Kabelsko Zrelo
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E ! Bindig! E
: Flush! :
i .]Affleurement! i
e Gelijk! '
i | flugt! i
. Aras! .
E I] Combacia! E
i E Stejny! i
' :

Splakovanije!
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— Buindig! .
Flush! i
l]Aferurement! E
— Gelijk! E
I flugt! E
EAras! .
l] Combacia! E
E Stejny! E
E Splakovanije! E
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E innen
Inside
.] a l'intérieur
inde pa
= binnen
dentro
.] dentro
: uvnitf
E znotraj
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E Hier ist die Funktionsweise des Brettes = Hier is de werking van het plankje .] Viene illustrato il principio di
abgebildet. Regeln Sie damit die Abluft nach afgebeeld. Regel daarmee de luchtafvoer naar funzionamento della tavoletta di regolazione
Ihren eigenen Wiinschen eigen wens della ventilazione. Con essa si puo regolare a

piacere la ventilazione
This figure shows the functional principle Sadan fungerer styret. Brug den til at

of the board. Regulate the exhaust air according  regulere udstgdningsluften efter dine egne ﬁZde je zobrazena funkce desky. Regulujte
to your own wishes gnsker s ni odsavaci vzduch dle Vaseho prani

.] Ceci représente le mode de E Aqui esta representada la forma de ETukaj si lahko ogledate delovanje plosce. Z
fonctionnement de la planche. Avec elle, régulez  funcionamiento de la tabla. Regule con ello el njo lahko uravnavate izpusni zrak po lastnih Zeljah.
I'écoulement de I'air selon vos désirs. aire de salida segun sus propios deseos
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! Exemplarische Kabelverlegung = Voorbeeld van het leggen van kabels I] Esempi di posa di cavi

NIz
Exemplary cable laying Eksempel pa kabellzegning E Prikladné pokladani kabell
.] Exemple de pose de cables Tendido de cables ejemplar E Vzoréno polaganje kablov

E Fuhler Ofen
N Oven sensor
.] Sonde du four
Ovnprobe
= Ovensonde

L B _s
— onda del horno
\.] E Lampe
Sonda del forno ==
L AN | amp
E Sonda do trouby Inm ]

.] Lampe
Lampe
= Lamp
E Lampara
\ l] Lampada
E Lampy

Control unit E Svetilka

§.:I Unité de contréle 4
Kontrolenhed

\___
]
= Besturingseenheid
e 2 OO
Unidad de control
4 \\»_
Ridici jednotka

Qﬁ Na%

E Sonda v pedici

Steuergerat

E Ofen
Oven
I] Four
Ovn

\\\ o —
\ §
\

Horno
.] Forno —
E Trouba
E Pecica




E Exemplarische Kabelverlegung = Voorbeeld van het leggen van kabels l] Esempi di posa di cavi

NP |
Exemplary cable laying - Eksempel pa kabellzegning : Prikladné pokladani kabell
.:I Exemple de pose de cables Tendido de cables ejemplar E Vzoréno polaganje kablov

: Troubah—
E Pecica








